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Ata da 34ª reunião ordinária do 2º período legislativo da 33ª                               
legislatura da Câmara Municipal de Salinópolis,  realizada  no  dia  08 de 
novembro de 2018.   

 

Aos 08 dias do mês de novembro de 2018, nesta Cidade de 
Salinópolis, no prédio da Câmara Municipal, Palácio Manoel Pedro de Castro, 
situado na Avenida Beira Mar nº 1117, às 19:00 horas e 15 minutos o Presidente 
deu início à sessão pedindo ao 1º Secretário proceder com a chamada dos nobres 
Vereadores (a) de acordo com o livro de presença estavam presentes 11 
Vereadores (a) que compõe o Parlamento Municipal, ausentes os Vereadores: 
Antônio Carlos Conceição, Antônio Rufino. No horário de liderança o Vereador 
Francisco Machado, usou da palavra para dizer que é motivo de alegria e 
satisfação em usar essa tribuna para parabenizar a mesa diretora e todos os 
Vereadores que compõe este Poder Legislativo, das 144 Câmaras Municipais 
estamos entre as 20 estamos fechando a nossa gestão que atingiu esse 
percentual positivo de 100% (por cento), também quero falar sobre a Casa da 
Cultura de Salinópolis,  através da UFPA, surgindo vários comentários, vídeos, 
comentários negativos em relação a casa da cultura, em 2012, aprovamos por 
esta Casa de Leis  o Projeto de Lei da casa da cultura, onde foi feito um estudo da 
área seria construída na Fonte do Caranã mais que não atingiria água da fonte, 
isso devido Petrobras estava em alta antes do mensalão foi desviado na época o 
recurso de nove milhões e não foi feito a casa da cultura, assim como o polo da 
Universidade na estrada da Atalaia, quem ganha com isso é o Município, o 
estudante e a população de Salinópolis, digo isso porque eu tenho na minha casa 
o projeto por sinal é muito bonito, a UFPA vai replantar as árvores  e 
reaproveitar água que sai da fonte,  são coisas que a população não tem 
conhecimento, também me admiro pessoas que passaram por esta Casa falam 
besteira na rua teve o conhecimento é dá uma de burro, participou na aprovação 
do projeto, eu jamais aprovaria um projeto que não fosse de bom para o 
Município, um prédio de 03 andares o que nós entristece é que as pessoas fazem 
questão de ir pra uma emissora de rádio e Tv, denunciar, e saber que Salinas foi 
reconstruída é público e notório pode até não aceitar mais tem cidade  que 
queriam ter o Prefeito que nós temos no nosso Município.  A seguir o 
Presidente passou para o grande expediente. Usando da palavra o 
Vereador Francisco Machado, as obras do Município estão em andamentos 
foram paradas durante o período eleitoral, ais já voltou com toda força vai ser 
entregue a Unidade de Saúde da Nova Brasília, está em andamento a obra da 
escola das pedrinhas, retomou a obra do Alacidão, está pavimentando por trás 
do caranã e as obras do Bom Jesus, podem até criticar o Prefeito mais fazer o que 
ele faz está difícil, Salinas hoje é um modelo de administração no Estado do Pará,  
pra nós que fazemos parte do Legislativo e participamos dessa administração 



 ESTADO DO PARÁ 
 CÂMARA MUNICIPAL DE SALINÓPOLIS  
 PALÁCIO MANOEL PEDRO DE CASTRO  
 Fundada em 07 de janeiro de 1884  

2 
 

temos orgulho  de termos uma cidade com vários empreendimentos. Usou da 
palavra o Vereador José de Souza Bezerra, agradecendo a presença dos 
senhores Michel, do Junior do Unopar, como também parabenizo e agradeço 
pelo esforço de vocês e vontade de trazer para o nosso Município, essa 
Universidade porque sabemos que a educação hoje acima de tudo, mais uma vez 
agradeço a todos. Usou da palavra o Vereador Gilson Serra, o que me traz a 
tribuna após uma eleição e o que eu observo nos noticiários de televisão é do 
compromisso do atual Presidente da República irá cumprir com a Constituição 
Federal, quero dizer, que do mesmo modo é o nosso Regimento Interno e a Lei 
Orgânica, que rege todos o trâmites que são feitos nessa Casa Legislativa, de 
indicação, reparação, no qual leu o Artigo 131 do Regimento Interno, inciso de I 
a VII,  á Câmara exerce sua função legislativa por meio de projetos de: emenda a 
Lei Orgânica do Município, Lei Complementar, Lei ordinária, Lei delegada, 
decretos  legislativos, resolução, indicação., partindo desse princípio tenho 
tempo suficiente pra ler o Regimento porque quando for dá o parecer  ou ler eu 
não estou aqui pra ler parecer de A ou B, estou aqui pra colocar o pingo no I, 
correto com o Regimento Interno, e qualquer parecer que chegar na minha mão 
e não esteja de acordo com o meu voto eu jamais independente de ser oposição 
ou situação eu não vou aprovar aqui sempre digo nos meus pronunciamentos 
não vou passar vergonha com o Jurídico da Prefeitura nem com o  Ministério 
Público, aonde cabe a recorrer as nossas ações, porque quando me chamaram 
pra fazer parte da Comissão de Justiça, a gente tem que ir no pé da letra da Lei 
Orgânica e do Regimento Interno, por isso temos Assessoria, Advogado aqui na 
Câmara, essa artigo que eu li ele norteia a qualquer atitude do Vereador nesta 
casa, fiz questão de ler esse artigo, porque eu não tenho a intenção de votar 
contra em qualquer projetos dos senhores Vereadores.  A seguir o Presidente 
passou para 1ª parte da ordem do dia: colocando em aprovação ata da 33ª da 
reunião ordinária realizada no dia 31 de outubro, a seguir foi aprovada por 
maioria dos Vereadores presentes. Depois pediu ao Vereador Gilson Serra, fazer 
a leitura do memorando nº 01/2018, para fazer a leitura do parecer consultivo 
do projeto de lei autoria do Vereador Marcelo Maia, que autoriza o Poder 
Executivo a celebrar o convênio das instalações dos prédios escolares 
municipais com a Universidade Norte do Paraná (UNOPAR). A seguir usou da 
palavra para dizer que este parecer será somente lido, depois disse que temos 
certeza que temos uma caminho a seguir, e que hoje a nossa gestão atingiu o selo 
verde entre os 144 Municípios.   Em seguida encerrou a reunião, marcando a 
próxima para o dia 14 de outubro. E para constar Francisco Machado 1º 
Secretário lavrou a presente ata depois de aprovada será assinada pelos 
Vereadores presentes.  Palácio Manoel Pedro de Castro, 08 de novembro de 
2018. 
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